



Следственная группа СК России продолжает работу по расследованию обстоятельств крушения самолета Airbus A-321 в Египте



Следственная группа СК России продолжает работу на территории Арабской Республики Египет с целью установления обстоятельств и причин крушения самолета Airbus A-321, следовавшего рейсом 9268 из Египта в Санкт-Петербург.

По просьбе Председателя СК России компетентными органами Арабской Республики Египет значительно расширена территория поисковой операции. Благодаря этому следователи и криминалисты с помощью специалистов МЧС России уже обнаружили документы, предметы и материалы, имеющие значение для расследования уголовного дела. Они будут исследованы и изучены совместно с представителями компетентных органов Египта.

Также в настоящее время компетентными органами Египта при участии специалистов МАК изучаются записи бортовых самописцев, которые впоследствии будут переданы следователям



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

СКР.

Александр Бастрыкин отметил четкое взаимодействие следователей СК России, представителей МЧС, МАК, а также поддержку в этой работе со стороны египетских властей, в том числе и в оказании технической помощи.

Руководитель управления В.И. Маркин

04 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/985179>